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1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez ig¢ine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplaymiz (Her sik 4 p).
(D) iki izomorfimin bileskesi de izomorfizmdir.

(Y) L:V—>W bir lineer doniisiim olmak iizere {a,, a,,..., a,} vektor kiimesi V nin bir bazi
ise {L(ay),L(at,),.... L(0t, )} kiimesi lineer bagimsizdir.

( D) Her matris bir lineer doniigiim belirtir.
( D) Bir i¢ ¢arpim uzayinda lineer bagimsiz her kiime ortonormal hale getirilebilir.

('Y) Birebir olan her lineer dontisiim 6rtendir.
2) R*teu= (2,—2,0,—1) Ve V= (1, -1, —1,1) vektorleri veriliyor.

a) u vektoriiniin v vektori iizerine izdiigiimiinii bulunuz (7 p).
b) u vektoriiniin v vektorii tizerine izdiisiim uzunlugunu bulunuz (7 p).

¢) u vektori ile v vektorii arasindaki agiy1 bulunuz (6 p).

3) L:R*? 5 R?, qu SD :(a+b+c, b+c+d, a+d) lineer  donisiimii  i¢in
asagidakileri bulunuz (Her sik 4 p).

a) cekL b) L (R*?) c) boy(cekL) d) rankL

HR?nin S={(2,1),(3,2)} ve T={(11),(2,1)} bazlar: veriliyor.

a) S den T ye gecis matrisi P yi bulunuz (10 p).

0
b) [v], :L} ise P yi kullanarak [v]. yi bulunuz (10 p).

5) V bir i¢ ¢arpim uzayr olmak iizere Vu,veV igin ||u +V||2 +||u —v||2 = 2(||u||2 +||V||2)
oldugunu gosteriniz (20 p).
6) L:U—V bir lineer doniisiim ve S={u,,u,,...,u,} = U olsun.

T={L(u,),L(u,),...L(u,)} =V lineer bagimsiz ise S nin de lineer bagimsiz oldugunu

gosteriniz (10 p).
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